

ESTADO DO AMAZONAS PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ



PORTARIA N.º 044, DE 10 DE JUNHO DE 2024.

"Dispõe sobre a posse como vereador e designação do senhor Carlos Alves da Silva para composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí.".

O Presidente da Câmara Municipal de Apuí, usando das atribuições que lhe são conferidas pela legislação pertinente em vigor;

Considerando o teor da Portaria n.º 043, de 07 de junho de 2024, que oficializa a licença da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi para tratamento de saúde;

Considerando o cargo vago de Vereador e nas Comissões Permanentes em que ocupava a Vereadora Licenciada **LEONILDA IASKI DA ROCHA SUPI**;

RESOLVE:

Art. 1°- Empossar o Senhor **CARLOS ALVES DA SILVA** como Vereador, bem como designá-lo para compor as seguintes Comissões Permanentes em substituição às vagas provenientes da licença da Vereadora **Leonilda Iaski da Rocha Supi**, reestabelecendo os dispostos na Resolução n.° 001, de 19 de janeiro de 2023, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apuí, conforme segue:

"Parágrafo 3º - Comissão de Obras e Serviços Públicos — COSP:

I - Titular Vereador: DANIEL NONATO PAZ - Presidente;

II - Titular Vereador: ANTÔNIO CARLOS MOISÉS FRANCO - Relator;

III - Titular Vereador: JUVENAL BELO DA HORA - Membro; e,

IV – Suplente Vereador: CARLOS ALVES DA SILVA."

"Parágrafo 5º - Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente — CAPR:

I - Titular Vereador: EBER JOSÉ DA SILVA - Presidente:

II - Titular Vereador: BRUNO JOSÉ DE MORAIS - Relator;

III - Titular Vereador: DANIEL NONATO PAZ - Membro; e,

IV - Suplente Vereador: CARLOS ALVES DA SILVA."



ESTADO DO AMAZONAS PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ



"Parágrafo 7º - Comissão da Mulher e da Família — CMF:

I - Titular Vereadora: GESIANE PEREIRA - Presidente;

II - Suplente Vereador: **CARLOS ALVES DA SILVA** – Relator;

III - Titular Vereador: GEVAN PIRES BARBOSA – Membro; e,

IV - Titular Vereador: BRUNO JOSÉ DE MORAIS."

"Parágrafo 8º - Comissão de Segurança Pública — CSP:

I - Titular Vereador: ANTÔNIO CARLOS MOISÉS FRANCO - Presidente;

II - Titular Vereador: JUVENAL BELO DA HORA - Relator;

III - Titular Vereador: MAXSAEL FERNANDES DA LUZ - Membro; e,

IV - Suplente Vereador: CARLOS ALVES DA SILVA."

Art. 2º - Ficam integralmente ratificados os demais dispositivos da Resolução 001, de 19 de janeiro de 2023, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apuí

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

CIENTIFIQUE-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ, EM 10 DE JUNHO DE 2024.

VEREADOR PEDRO RENATO FROZZI

Presidente da Câmara Municipal de Apuí